
	  	  

BARTIMAJ	  
VIDI	  JEZUSA	  

IZJEMNI	  LJUDJE	  SVETEGA	  PISMA	  

Otroci	  se	  bodo	  naučili,	  da	  lahko	  vidijo	  Jezusa,	  če	  ga	  iščejo	  z	  vsem	  svojim	  
srcem.	  

	  

	  
	  

4.	  lekcija	  
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Teme:	  
Bartimaj,	  vera,	  ozdravljenje,	  čudeži.	  
	  

Pobarvanka	   Oči	   srca	   (str.	   6).	   Imejte	   pripravljene	  
voščenke	   ali	   barvice,	   da	   bodo	  otroci,	   ki	   prispejo,	  
lahko	  preživeli	  nekaj	  časa	  v	  barvanju	  pobarvanke.	  
	  
	  
	  
Začetna	   molitev	   je	   pomemben	   del	   vsakega	  
srečanja	   tudi	   za	  predšolske	  otroke.	  Kaže	  namreč,	  
da	  je	  čas	  za	  pričetek	  verouka	  in	  začetno	  aktivnost.	  
Molitev	   dá	   otrokom	   vedeti,	   da	   je	   čas	   za	   resne	  
stvari,	   prav	   tako	   pa	   vam	   omogoči,	   da	   povabite	  
Svetega	  Duha,	  naj	   ima	  vse	  pod	  nadzorom	  v	   času	  
srečanja.	  	  
	  
Začetna	   molitev	   bi	   morala	   vedno	   vsebovati	  
naslednje:	  	  
a) Zahvalo	   Bogu	   za	   priložnost	   za	   srečanje	   vseh	  

prisotnih.	  
b) Prošnjo	   za	   vodstvo,	  posebej	   za	  učitelje,	   da	  bi	  

Božja	   beseda	   bila	   podeljena	   na	   pomenljiv	  
način.	  	  

c) Prošnjo	   za	   otroke,	   da	   bi	   bili	   odprti	   za	   učenje	  
Božje	  besede	  in	  povabilo	  Svetemu Duhu,	  naj	  je	  
prisoten	  v	  srcih	  vseh,	  ki	  so	  v	  učilnici.	  
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Ker	  vas	  ne	  bremeni	  vprašanje,	  koliko	  časa	  vam	  je	  še	  
ostalo,	   je	   začetna	   molitev	   najbolj	   primerna	   za	  
vključevanje	   molitvenih	   prošenj	   in	   zahval.	   Ob	  
pričetku	   novega	   šolskega	   leta	   otroci	   morda	   ne	  
bodo	   hoteli	   spregovoriti,	   ko	   pa	   se	   bodo	   bolje	  
spoznali,	  bodo	  bolj	  odprti,	  da	  podelijo	  svoje	  zahvale	  
in	   prošnje	   z	   ostalimi.	   Za	   podelitev	   teh	   stvari	   bo	  
morda	  potrebno	  nekaj	  časa,	  zato	  je	  pomembno,	  da	  
otroci	   ostanejo	   zbrani	   in	   se	   zahvalijo	   oziroma	  
prosijo	  za	  določeno	  stvar	  ter	  ne	  odtavajo	  k	  drugim	  
stvarem.	  Če	  je	  število	  otrok	  veliko,	  razdelite	  otroke	  
v	  manjše	  skupine	  in	  naj	  molitev	  vodi	  še	  en	  odrasel	  
pomočnik.	  	  
	  
Ko	   vključujete	   molitveno	   prošnjo	   ali	   zahvalo,	  
vedno	  imejte	  v	  mislih	  naslednje:	  	  
a) Zagotovite,	  da	  imajo	  vsi	  priložnost	  povedati.	  	  
b) Bolj	  kot	  da	  se	  zanašate	  na	  svoj	  spomin,	  si	  stvari,	  

ki	  so	  povedane,	  raje	  zapišite.	  
c) Omenite	  prošnjo	  vsakega	  otroka.	  Vedeti	  morajo,	  

da	   vam	   je	  mar	   za	   njih	   in	   da	   so	   njihove	  molitve	  
pomembne.	  

d) Omenite	  tudi	  posebne	  potrebe	  v	  vaši	  cerkvi.	  
	  

OB	  PRIHODU	  OTROK	  (10	  minut)	  

ZAČETNA	  MOLITEV	  (5	  minut)	  
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Otroke	   zberite	   okrog	   sebe	   za	   svetopisemsko	  
zgodbo.	   Po	   uvodu	   preberite	   zgodbo	   o	   Bartimaju	  
neposredno	   iz	   Svetega	   pisma.	   Če	   je	   možno,	  
uporabite	   otroško	   Sveto	   pismo,	   da	   bo	   otrokom	  
lažje	  razumeti.	  	  
	  
Uvod:	  	  
Današnja	  svetopisemska	  zgodba	  govori	  o	  možu,	  ki	  
je	  bil	  slep.	  Ime	  mu	  je	  bilo	  Bartimaj.	  Toda	  Bartimaj	  
ni	  dovolil,	  da	  bi	  mu	  slepota	  preprečila,	  da	  bi	  videl	  
Jezusa.	   Preberimo	   zgodbo	   iz	   Svetega	   pisma	   in	  
poglejmo,	  kaj	  je	  storil.	  
	  
Preberite	   Marko	   10,46-‐52	  
(Jezus	   ozdravi	   slepega	  
Bartimaja).	  
	  
Vprašanja	  za	  razpravo:	  	  
1) Kako	  je	  bilo	  ime	  slepemu	  beraču,	  ki	  je	  sedel	  ob	  

poti?	  (Bartimaj.)	  	  
2) Ali	  je	  Bartimaj	  poklical	  Jezusa,	  ko	  ga	  je	  zaslišal,	  

ali	  je	  bil	  tiho?	  (Poklical	  je	  Jezusa.)	  
3) Ali	   se	   je	   Jezus	   ustavil,	   ko	   je	   slišal	   Bartimajevo	  

vpitje,	  ali	  je	  šel	  naprej?	  (Ustavil	  se	  je.)	  
4) Zakaj	  je	  Bartimaj	  odvrgel	  svoj	  plašč?	  (Da	  se	  na	  

poti	  do	  Jezusa	  ne	  bi	  spotikal.)	  
5) Kaj	   je	   Bartimaj	   želel,	   da	   Jezus	   stori?	   (Da	   mu	  

omogoči	  videti.)	  
6) Ali	  je	  Jezus	  ozdravil	  slepega	  moža?	  (Da.)	  
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7) Jezus	   je	   rekel,	   da	   je	   Bartimaj	   ozdravel	   zaradi	  
vere.	   Vera	   pomeni	   verovati.	   Ali	   mislite,	   da	   je	  
Bartimaj	   veroval,	   da	   ga	   Jezus	   lahko	   ozdravi?	  
(Da.)	  

8) Ali	   je	   Bartimaj	   potem,	   ko	   je	   bil	   ozdravljen,	  
sledil	   Jezusu	   ali	   je	   odšel	   domov?	   (Sledil	   je	  
Jezusu.)	  

	  

Razložite	   otrokom,	   kaj	   pomeni	   iskati	   Jezusa	   z	   vsem	  
svojim	  srcem	  in	  kako	  drugače	  je	  to	  od	  tega,	  ko	  iščemo	  
nekaj,	  kar	  je	  vidno.	  
	  

»Iskali	  me	  boste	  in	  me	  
boste	  našli.	  Ko	  me	  boste	  
iskali	  z	  vsem	  srcem.«	  

Jeremija	  29,13	  

SVETOPISEMSKA	  VRSTICA	  (5	  minut)	  

SVETOPISEMSKA	  ZGODBA	  (15	  minut)	  
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IZ	  SRCA	  (skeč	  z	  lutko)	  
	  
Kratek	  skeč,	  ki	  pokaže	  otrokom,	  kako	  pomembno	  
je,	  da	  iščemo	  Jezusa	  z	  vsem	  svojim	  srcem.	  
	  
Teme:	  
Vera,	  ozdravljenje,	  čudeži.	  
	  

Čas	  trajanja:	  
Približno	  10	  minut.	  
	  
Priprava:	  
Pred	   srečanjem	   izdelajte	  
lutko	   brez	   oči.	   Uporabite	  
lahko	   preprosto	   nogavico	  
in	   naslikate	   nanjo	   nos	   in	  
usta.	   Med	   skečem	   pa	  
boste	   dodali	   še	   oči.	  
Uporabite	   lahko	   nalepke	  
ali	   okrogle	   samolepilne	   etikete,	   ki	   jih	   pobarvate	  
tako,	  da	  izgledajo	  kot	  oči.	  
	  

JEZUS	  MI	  POMAGA	  VIDETI	  (igra)	  
	  
Tudi	   kadar	   ne	   moremo	   videti,	   lahko	   še	   vedno	  
vemo,	  da	  je	  Jezus	  tukaj	  za	  nas.	  
	  
Tema:	  
Spodbuda,	  vera,	  ozdravljenje,	  pomaganje.	  
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Čas	  trajanja:	  
Približno	  15	  minut.	  
	  
Kaj	  boste	  naredili:	  
Otroke	   postavite	   v	   velik	   krog	  
in	   eden	   izmed	   njih	   naj	   bo	  
»vodič«.	   Prevežite	   oči	   otroku,	  
ki	   stoji	   na	   desni	   strani	  
»vodiča«	   ali	   pa	   si	   otrok	   naj	  
zakrije	   obe	   očesi.	   Nato	   naj	   se	  
pretvarja,	   da	   je	   slep.	   »Vodič«	  
naj	  vzame	  roko	  slepega	  otroka	  
in	   ga	   vodi	   po	   krogu	   dokler	   se	   ne	   vrneta	   na	   svoje	  
mesto.	   Slepi	   otrok	   se	   ne	   sme	   dotakniti	   ničesar	   in	  
nikogar,	   medtem	   ko	   hodi	   v	   krogu.	   Nato	   postane	  
»vodič«	   otrok,	   ki	   je	   bil	   do	   zdaj	   slep	   in	   otrok	   na	  
njegovi	   desni	   strani	   bo	   slep.	   Tako	   nadaljujte	   vse	  
dokler	  ne	  dobi	  vsak	  otrok	  priložnosti,	  da	  je	  »vodič«	  
in	  slepa	  oseba.	  
Starejšim	  otrokom	  lahko	  pot	  otežite.	  Na	  primer,	  da	  
otroka	  gresta	  ven	  iz	  kroga	  in	  se	  nato	  vrneta	  nazaj.	  
	  

Kaj	  boste	  povedali:	  
Ali	   poznate	   koga,	   ki	   je	   slep	   ali	   ima	   neke	   druge	  
fizične	   težave?	   Morda	   poznate	   koga,	   ki	   je	   v	  
invalidskem	   vozičku	   ali	   pa	   koga,	   ki	   ne	   sliši	   preveč	  
dobro.	   V	   Svetem	   pismu	   beremo,	   da	   je	   Jezus	  
ozdravil	   veliko	   ljudi,	   ki	   so	   prišli	   k	   njemu,	   zato	   se	  
morda	  sprašujete,	  zakaj	  ni	  ozdravil	   tudi	   ljudi,	  ki	   jih	  
vi	  poznate.	  Verjeli	  ali	  ne,	  Jezus	  opravlja	  svoje	  delo.	  
Daje	   nam	   zdravnike,	   medicinske	   sestre,	   znanstve-‐
nike	   in	  druge	  pomočnike.	  Z	  Božjo	  pomočjo	   imamo	  
danes	   očala,	   invalidske	   vozičke,	   slušne	   aparate,	  
umetne	   noge	   in	   še	   mnogo	   več.	   Kot	   otroci	   lahko	  
pomagamo	  na	  enak	  način	  kakor	  smo	  pomagali	  slepi	  
osebi	  v	  naši	  igri.	  
	  
Kako	  lahko	  pomagamo	  nekomu,	  ki	  je	  slep?	  
Kako	  lahko	  pomagamo	  nekomu,	  ki	  ne	  sliši?	  
Kako	  lahko	  pomagamo	  nekomu,	  ki	  ne	  more	  hoditi?	  
	  
Če	   imamo	   vero,	   lahko	   vidimo	   Jezusa.	   pa	   čeprav	  
smo	   slepi.	   Tudi	   če	   ne	   slišimo,	   se	   lahko	   še	   vedno	  
pogovarjamo	   z	   Bogom.	   Pa	   tudi	   če	   ne	   moremo	  
hoditi,	  lahko	  služimo	  Bogu.	  
	  

PRIPOMOČKI:	  
Lutka	  iz	  nogavice,	  ki	  se	  natakne	  na	  roko.	  
Oči,	  ki	  se	  lahko	  med	  skečem	  pritrdijo	  na	  lutko.	  
Predloga	  z	  besedilom	  skeča	  (str.	  7-‐8).	  

ČAS	  ZA	  ZABAVO	  (10	  minut)	  

DODATNI	  ČAS	  ZA	  ZABAVO	  (15	  minut)	  

  	  

PRIPOMOČEK:	  

Preveza	  za	  oči	  (po	  želji).	  
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NASLEDNJI	  TEDEN	  
Pridite	   spet	   prihodnji	   teden,	   da	  
se	   naučite	   še	   več	   o	   izjemnih	  
ljudeh	  Svetega	  pisma.	  

	  

Zaključna	  molitev:	  
Tako	   kot	   začetna	   molitev	   je	   pomembna	   tudi	  
zaključna	  molitev.	  Le-‐ta	  dá	  otrokom	  priložnost,	  da	  
se	   lahko	   zahvalijo	   Bogu	   za	   prigrizke	   in	   ostale	  
blagoslove.	   Zaključna	   molitev	   mora	   biti	   kratka.	  
Zapomnite	   si,	   da	   otroci	   želijo	   čim	   prej	   zagristi	   v	  
prigrizek	   ali	   preiti	   na	   naslednjo	   fazo	   svojega	  
dneva.	  
	  
Zaključna	  molitev	  naj	  bi	  vsebovala	  naslednje:	  
a) Čaščenje	   Boga	   za	   priložnost	   da	   se	   učimo	   o	  

njem	  in	  smo	  del	  Božje	  družine.	  
b) Prošnja	  za	  varnost	  in	  zdravje	  otrok.	  	  
c) Da	  bi	  drugi	  videli	  Jezusa	  v	  našem	  življenju.	  
d) Če	   imate	   prigrizek,	   se	   zahvalite	   Jezusu	   za	  

prigrizek	  in	  mnoge	  druge	  blagoslove.	  
	  
Prigrizek:	  
Začnite	  z	  molitvijo	  in	  zahvalo	  Gospodu,	  da	  nam	  na	  
čudežen	  način	  priskrbi	  čudovite	  stvari,	  ki	  jih	  lahko	  
jemo	  in	  v	  njih	  uživamo.	  Prinesite	  piškote	  ali	  drugo	  
hrano,	  ki	   se	  ne	  drobi	  ali	   razmaže	  preveč.	  Povejte	  
otrokom	   naj	   zaprejo	   oči	   za	   nekaj	   časa	   in	   si	  
predstavljajo,	  kako	  bi	  bilo,	  če	  bi	  bili	  slepi.	  Oči	  naj	  
imajo	   zaprte	   in	   si	   v	   mislih	   predstavljajo	   Jezusa,	  
medtem	  ko	  uživajo	  v	  prigrizku.	  
	  

BARTIMAJ	  ZDAJ	  VIDI	  (pesem)	  
	  
Zapojte	  pesem	  na	  melodijo	  »Mojster	  Jaka«.	  
	  
Besedilo	  pesmi:	  
Bar	  –	  ti	  –	  maj,	  Bar	  –	  ti	  –	  maj,	  
tam	  sedi,	  tam	  sedi,	  
Jezusu	  zavpije,	  Jezusu	  zavpije:	  
»Usmili	  se!	  Usmili	  se!«	  
	  
Bar	  –	  ti	  –	  maj,	  Bar	  –	  ti	  –	  maj,	  
vstani	  zdaj,	  vstani	  zdaj,	  
k	  Jezusu	  pohiti,	  prošnjo	  mu	  prinesi:	  
»Da	  videl	  bi,	  da	  videl	  bi.«	  

MOLITEV	  in	  PRIGRIZEK	  (10	  minut)	  
Bar	  –	  ti	  –	  maj,	  Bar	  –	  ti	  –	  maj,	  
je	  verjel,	  je	  verjel,	  
in	  vesel	  oznanjal,	  in	  vesel	  oznanjal:	  
»Vidim	  zdaj!	  Vidim	  zdaj!«	  
	  

Na	   koncu	   srečanja	   dajte	   vsakemu	   otroku	   kopijo,	  
da	  odnese	  domov.	  
	  

VEROUČNI	  LIST	  ZA	  DOMOV	  

ZAKLJUČNA	  AKTIVNOST	  (5-‐10	  minut)	  
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Kaj	  smo	  se	  naučili:	  

Danes	   se	   je	   vaš	   otrok	   učil	   o	   možu	   po	   imenu	   Bartimaj,	   ki	   je	   bil	   slep	   vse	   svoje	  
življenje.	  Slišal	   je	   za	   Jezusa	   in	   veroval	   z	   vsem	  svojim	   srcem,	  da	  ga	   lahko	  ozdravi.	  
Zaradi	   vere	   ga	   je	   Jezus	   ozdravil	   in	   tako	   je	   lahko	   prvič	   spregledal.	   Nato	   se	   je	  
Bartimaj	  odločil,	  da	  bo	  sledil	  Jezusu.	  Vaš	  otrok	  se	  je	  naučil,	  da	  če	  iščemo	  Jezusa	  z	  
vsem	   svojim	   srcem,	   tako	   kot	   ga	   je	   iskal	   Bartimaj,	   ga	   bomo	   tudi	   videli	  
(svetopisemsko	  besedilo	  iz	  Marka	  10,46-‐52).	  	  

Kaj	  si	  bomo	  zapomnili:	  	  	  

»Iskali	  me	  boste	  in	  me	  boste	  našli.	  Ko	  me	  boste	  iskali	  z	  vsem	  srcem.«	  (Jeremija	  29,13)	  	  

Ta	   teden	   nekajkrat	   ponovite	   to	   vrstico	   s	   svojim	   otrokom.	   To	   ne	   bo	   le	   pomagalo	  
vašemu	  otroku,	  da	  se	  vrstico	  nauči	  na	  pamet,	  ampak	  mu	  bo	  pomagalo	  spomniti	  se	  
na	  to,	  kaj	  se	  je	  naučil	  pri	  tej	  lekciji.	  

Predlog	  za	  aktivnost	  staršev	  in	  otroka:	  

Vzemite	  ruto	  ali	  nekaj	  podobnega,	  s	  čimer	  lahko	  zavežete	  otrokove	  oči.	   Igrajte	  se	  
igrico	  »Sledi	  mojemu	  glasu«.	  To	  bo	  pomagalo	  vašemu	  otroku	  razumeti,	  kako	  je	  biti	  
slep.	  Vse	  naj	  bo	  čim	  bolj	  tiho.	  Odstranite	  vse,	  s	  čimer	  bi	  se	  otrok	  lahko	  poškodoval	  
ali	  bi	   zlomil.	  Nato	  uporabite	   svoj	  glas,	  da	  vodite	  otroka	  po	  hiši	   in	  mu	  zastavljajte	  
lahko	  naloge,	  kot	  na	  primer,	  da	  pobere	  čevlje	  s	  tal	  in	  jih	  pospravi.	  

Dnevna	  molitev:	  

Dragi	  Gospod,	  ti	  si	  čudovit	  in	  poln	  čudežev.	  Hvala,	  da	  si	  pomagal	  slepemu	  človeku,	  
ki	   je	  imel	  vero	  vate.	  Hvala	  tudi	  za	  to,	  da	  nam	  pomagaš,	  da	  se	  počutimo	  boljše,	  ko	  
smo	  bolni.	   Ti	   si	   stvarnik	   vsega.	  Vedno	   ti	   lahko	   zaupamo	   in	   verjamemo,	  da	  boš	   ti	  
poskrbel	  za	  nas.	  Amen.	  

	  

VEROUČNI	  LIST	  ZA	  DOMOV	  
Dragi	  starši!	  
	  

Ta	   list	   vas	   seznanja,	   kaj	   se	   je	   vaš	   otrok	   danes	   učil	   pri	   verouku.	   Vključena	   je	  
svetopisemska	   vrstica,	   predlagana	   aktivnost	   za	   utrjevanje	   lekcije	   in	   kratka	  
molitev.	   Če	   boste	   vključeni	   in	   se	   boste	   pogovarjali	   s	   svojim	   otrokom,	   bo	   to	  
poplačano	  vam	  in	  otroku.	  
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IZ	  SRCA	  
	  

Učitelj:	  Pozdravi	  fante	  in	  dekleta.	  	  
	  
Lutka:	  Kakšne	  fante	  in	  dekleta?	  
	  
Učitelj:	  Ali	  ne	  vidiš,	  kako	  vsi	  sedijo	  tukaj?	  	  
	  
Lutka:	  Ne,	  nimam	  nobenih	  oči!	  	  
	  
Učitelj:	  Ja,	  res	  je.	  Nimaš	  oči.	  Kaj	  se	  je	  zgodilo?	  	  
	  
Lutka:	  Ne	  vem,	  mogoče	  sem	  se	  pač	  tako	  rodila.	  
	  
Učitelj:	  Torej	  ne	  vidiš	  prav	  nič?	  
	  
Lutka:	  Ne.	  	  
	  
Učitelj:	  (Pomaha	  z	  roko	  pred	  lutko)	  Izgleda,	  da	  imaš	  prav.	  Ničesar	  ne	  vidiš.	  Ali	  ni	  to	  težko?	  	  
	  
Lutka:	  Včasih,	  še	  posebej	  ko	  poskušam	  šivati.	  Vpeljati	  sukanec	  v	  iglo	  je	  precej	  težko!	  	  
	  
Učitelj:	  Da,	  predstavljam	  si,	  kako	  zahtevno	  je	  to.	  Mogoče	  pa	  ti	  lahko	  pomagam.	  	  
	  
Lutka:	  A	  res?	  Kako?	  
	  
Učitelj:	  Tako!	  (natakne	  oči	  na	  lutko)	  	  
	  
Lutka:	  O,	  juuuuupi!	  Vidim!	  To	  je	  čudež!	  
	  
Učitelj:	  No,	  ni	  prav	  čudež,	  konec	  koncev	  si	  vseeno	  lutka.	  
	  
Lutka:	  Ampak	  prav	  zares	  je	  čudovito	  videti.	  
	  
Učitelj:	  Ali	  zdaj	  lahko	  vidiš	  vse	  fante	  in	  dekleta?	  
	  
Lutka:	  Seveda!	  
	  
Učitelj:	  No,	  potem	  pa	  jih	  pozdravi.	  
	  
Lutka:	  Živijo,	  fantje	  in	  dekleta!	  
	  
Učitelj:	  Mogoče	  tega	  ne	  veš,	  ampak	  zares	  obstaja	  nekdo,	  ki	  lahko	  omogoči,	  da	  slepi	  spregledajo.	  
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Lutka:	  Res?	  Kdo?	  
	  
Učitelj:	  Zelo	  je	  znan	  in	  tudi	  Sveto	  pismo	  govori	  o	  njem.	  
	  
Lutka:	  Ali	  je	  to	  Jezus?	  
	  
Učitelj:	  Da,	  to	  je	  Jezus.	  Jezus	  je	  naredil	  veliko	  čudežev,	  in	  nekateri	  so	  bili	  tudi	  takšni,	  da	  so	  slepi	  
spregledali.	  	  
	  
Lutka:	  Ali	  jim	  je	  nataknil	  očesa?	  
	  
Učitelj:	  Ne,	  sploh	  ne.	  Ljudi	  je	  ozdravil	  zato,	  ker	  so	  imeli	  vero	  vanj.	  	  
	  
Lutka:	  O!	  Pa	  so	  potem	  lahko	  videli	  Jezusa?	  	  
	  
Učitelj:	  Da,	  ampak	  imeti	  vid	  ni	  niti	  tako	  pomembno.	  Bolj	  je	  pomembno	  to,	  da	  iščemo	  Jezusa	  z	  vsem	  
svojim	  srcem.	  Naš	  Gospod	  je	  povedal:	  »Iskali	  me	  boste	  in	  me	  boste	  našli.	  Ko	  me	  boste	  iskali	  z	  vsem	  
srcem.«	  (Jeremija	  29,13)	  	  
	  
Lutka:	  Torej	  teh	  oči	  v	  resnici	  nisem	  potrebovala?	  
	  
Učitelj:	  Zato,	  da	  bi	  videla	  Jezusa,	  ne.	  Vidiš	  ga	  lahko	  v	  svojem	  srcu.	  	  
	  
Lutka:	  Hmmm,	  ali	  imam	  srce?	  
	  
Učitelj:	  (pavza)	  Poslovi	  se	  od	  fantov	  in	  deklet.	  	  
	  
Lutka:	  Adijo	  fantje	  in	  dekleta!	  
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